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1. Karikazd be a helyes valasz jelét! (Csalafinta feladatok is vannak a feladatsorban!)

@ ( Melyik legkisebb kétjegyii paratlan szam? Y1 11 )
2. 10
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@ Melyik szamot irhatjuk a % helyére? 1. 17, 20
2. 18, 19
7+7+3 < k < 9+8+3 x 19. 20

> < e
(o) Egy kézilabdacsapat a vasarnapi meccsen 8 golt dobott és 3-at 1. 8
kapott. Hany gol esett a mérkézésen? 2. 3
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(dy Az utca pératlan oldalan, hanyas szam all az 5. haz falan? 1. 5
2. 9

> .\ a -
(e) Ha egy kutya 16 évig él, 7 48 1. 16
hany évig él 2 kutya? e 2 32
(7 Kata nyaklancot fiizott. 20 gyongyot felfiizott, ‘,,**""'.",._.‘5- 1. 14
de az utolso pillanatban 6 leszaladt. "ii { 2 20

X Hany szemet fiizott fel? et <>X. 26 J
@ Melyek azok a paratlan szdmok, amelyek 7-nél nagyobbak és 1. 9,11, 13
15-nél kisebbek? 2 8, 10, 12

> <>x 7,11, 15 <
@ Hany olyan kétjegyii paratlan szdm van 20 és 50 kozott, 1. 1
amelyeknek szamjegyei egyformak? 2. 0

> > %
iy Mennyi a lancszamolas vege? 1. 1
2 7
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@- /Egészitsd ki a mondatot, hogy igaz legyen! Y1 9 )
L 2. 10

........... egyjegyl szam van.
L QX 11 )




Nagymama meggyes pitét sutott, amit 32 szeletre vagott fel.
Ennek felét 4 unokéja ette meg, mindegyikik ugyanannyit. A masik felét nagymama és
nagypapa ették meg fele-fele aranyban.

a) Hany szelet pitét evett 1-1 gyerek?

b) Hany pitét ettek a gyerekek dsszesen?

c) Mennyi pitét ettek egyenként a nagyszulék?

d) Hany szelet pite maradt anyaéknak?

Igaz vagy hamis? ( | = igaz, H = hamis)

1m=10dm 5 db egyjegyl paros szam van.
16-8>12-4 19-3>8+8

A 0 paratlan szam 21 egyenléen eloszthato 3 felé.
12+8<20 10 nagyobbik paros szdmszomszédja 11.

1 kg = 100 dkg 100di=11

Melyik szamot rejtik a formak?

O+0+0=24 O =
0O+0-A=10 A=
O0+0+A=23 o=
O-A+8=11 -

frd le a 24-et Gigy, hogy az dsszeadasban csak egyforma szamok szerepelhetnek!
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A 2. fordulo feladatlapjat ]
december elején varhatod. Osszesen: [ I 42 ]




